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paragrafi (5), nenin 24 paragrafi (4) dhe nenin 25 paragrafi 
(6) të këtij ligji nuk e kërkon dokumentacionin  e 
nevojshëm.  

(3) Gjobë në shumë prej 25 deri në 50 euro në 
kundërvlerë me denarë do t'i shqiptohet personit zyrtar të 
autorizuar të institucionit, nëse në afatin e përcaktuar në 
nenin 23 paragrafi (6), nenin 24 paragrafi (5) dhe nenin 25 
paragrafi (7) të këtij ligji nuk e dorëzon dokumentacionin e 
kërkuar.  

 
Neni 10 

Në nenin 45 lidhëza “dhe” shlyhet, ndërsa pas fjalëve: 
“44-b” shtohen fjalët: “dhe 44- e”.   

 
Neni 11 

Procedurat e filluara deri në ditën e fillimit me zbatim 
të këtij ligji, do të përfundojnë në pajtim me ligjin sipas të 
cilit kanë filluar.  

 
Neni 12 

Aktet nënligjore të përcaktuara me këtë ligj do të 
miratohen në afat prej 30 ditësh nga dita e hyrjes në fuqi të 
këtij ligji. 

 
Neni 13 

Dispozitat e neneve 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 dhe 10 të këtij 
ligji zbatohen me fillimin e zbatimit të Ligjit për procedurë 
të përgjithshme administrative në pajtim me nenin 141 të 
Ligjit për procedurë të përgjithshme administrative 
(“Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë” numër 
124/15). 

 
Neni 14 

Ky ligj hyn në fuqi ditën e tetë nga dita e botimit në 
“Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë.” 

__________ 

649. 
Врз основа на членот 75 ставови 1 и 2 од Уставот на 

Република Македонија, претседателот на Република 
Македонија и претседателот на Собранието на Репуб-
лика Македонија издаваат 

 
У К А З 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕНУ-
ВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА  

ИНВЕСТИЦИСКИ ФОНДОВИ 
 
Се прогласува Законот за изменување и дополнува-

ње на Законот за инвестициски фондови, 
што Собранието на Република Македонија го доне-

се на седницата одржана на 8 февруари 2016 година. 
 

Бр. 08-840/1 Претседател 
8 февруари 2016 година на Република Македонија, 

Скопје д-р Ѓорге Иванов, с.р. 
 

Претседател 
на Собранието на Република 

Македонија, 
Трајко Вељаноски, с.р. 

 
З А К О Н 

ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА  
ЗАКОНОТ ЗА ИНВЕСТИЦИСКИ ФОНДОВИ 
 

Член 1 
Во Законот за инвестициски фондови („Службен 

весник на Република Македонија“  број 12/2009, 67/10, 
24/11, 188/13 и 145/15), во членот 9 став (4) се менува и 
гласи: 

„Комисијата ги пропишува формата и содржината 
на барањето од ставот (1) на овој член и начинот, по-
стапката и потребната документација за добивање доз-
вола за работење на друштвото за управување.“ 

 
Член 2 

Во членот 10 став (1) зборот „календарски“ се 
брише. 

 
Член 3 

Во членот 11 став (1) точката на крајот од речени-
цата се заменува со запирка и се додаваат зборовите: 
„врз основа на претходно доставено барање за издава-
ње дозвола за работење на подружница.“ 

Ставот (6) се менува и гласи: 
„Комисијата ги пропишува формата и содржината 

на барањето од ставот (1) на овој член и начинот, по-
стапката и потребната документација за основање на 
подружница на странско друштво за управување во Ре-
публика Македонија.“ 

 
Член 4 

Во членот 12 став (1) зборот „календарски“ се 
брише, а зборовите: „став (2)“ се заменуваат со зборо-
вите: „ став (1)“. 

 
Член 5 

Во членот 13 став (4) зборот „календарски“ се 
брише. 

 
Член 6 

Во членот 14 по ставот (2) се додаваат два нови ста-
ва (3) и (4), кои гласат: 

„(3) Овластеното службено лице од Комисијата кое 
ја води постапката за издавање на согласност за стек-
нување на квалификувано учество во друштво за упра-
вување е должно доказите од ставот (2) точка 1) на овој 
член и документот од ставот (2) точка 3) алинеја 1 на 
овој член, по службена должност да ги побара од над-
лежниот јавен орган во рок од три дена од денот на 
приемот на барањето. 

(4)  Овластеното службено лице од надлежниот ја-
вен орган од кого се побарани доказите од ставот (2) 
точка 1) на овој член и документот од ставот (2) точка 
3) алинеја 1 на овој член е должно доказите и докумен-
тите да ги достави до Комисијата во рок од три дена од 
денот на приемот на барањето од ставот (3) на овој 
член.“ 

Ставовите (3) и  (4) стануваат ставови (5) и (6). 
Ставот (5) кој станува став (7) се менува и гласи: 
„Комисијата ги пропишува формата и содржината 

на барањето, како и потребната документација за стек-
нување квалификувано учество во друштво за управу-
вање од став (1) на овој член.“ 

 
Член 7 

Во членот 15 став (1) зборот „календарски“ се 
брише. 

 
Член  8 

Во членот 17 по ставот (2) се додава нов став (3), 
кој гласи: 

„(3) Друштвото за управување е должно до Комиси-
јата да поднесе барање за добивање согласност на ста-
тутот и неговите измени и дополнувања.“ 

Во ставот (3) кој станува став (4) зборот „календар-
ски“ се брише. 
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Во ставот (4) кој станува став (5) зборот „календар-
ски“ се брише. 

Ставовите (5) и (6) стануваат ставови (6) и (7). 
Во ставот (7) кој станува став (8) зборовите: „став 

(6) “ се заменуваат со зборовите: „став (7)“. 
По ставот (8) се додава нов став (9), кој гласи: 
„(9) Комисијата ги пропишува формата и содржи-

ната на барањето од ставот (3) на овој член.“ 
 

Член 9 
Во членот 18 по ставот (3) се додава нов став (4), 

кој гласи: 
„(4) Друштвото за управување е должно до Комиси-

јата да поднесе барање за добивање согласност за име-
нување на членови на управниот одбор, односно из-
вршни членови на одборот на директори на друштвото 
за управување.“ 

По ставот (4) кој станува став (5) се додаваaт два 
нови става (6) и (7), кои гласат: 

„(6) Овластеното службено лице од Комисијата кое 
ја води постапката за издавање на согласност за имену-
вање на членови на управниот одбор, односно извршни 
членови на одборот на директори на друштвото за уп-
равување е должно документите со кои се докажува ис-
полнувањето на условите од ставот (5) точки а) и б) на 
овој член, по службена должност да ги побара од над-
лежните јавни органи во рок од три дена од денот на 
приемот на барањето. 

(7) Овластеното службено лица од надлежните јав-
ни органи од кои се побарани документите со кои се 
докажува исполнувањето на условите од ставот (5) точ-
ки а) и б) на овој член се должни документите да ги 
достават до Комисијата во рок од три дена од денот на 
приемот на барањето од ставот (6) на овој член.“ 

Во ставот (5) кој станува став (8) бројот „4“ се заме-
нува со бројот „5“. 

По ставот (8) се додава нов став (9), кој гласи: 
„(9) Комисијата ги пропишува формата и содржи-

ната на барањето и потребната документација за ис-
полнетоста на условите од ставот (4) на овој член.“ 

 
Член 10 

Во членот 19 став (1) зборот „календарски“ се 
брише.  

Во ставот (2) зборот „календарски“ се брише. 
 

Член 11 
Во членот 39 став (5) зборот „календарски“ се 

брише. 
 

Член 12 
Во членот 52 став (4) зборот „календарски“ се 

брише. 
По ставот (4) се додава нов став (5), кој гласи: 
„(5) Комисијата ги пропишува формата и содржи-

ната на барањето од ставот (3) на овој член.“ 
 

Член 13 
Во членот 54 пред ставот (1) се додава нов став (1), 

кој гласи: 
„(1) Друштвото за управување поднесува барање до 

Комисијата за одобрување на проспектот на инвести-
цискиот фонд и за секоја измена и дополнување на 
проспектот.“ 

Во ставот (1) кој станува став (2) зборот „календар-
ски“ се брише. 

Ставовите (2), (3), (4), (5) и (6) стануваат ставови 
(3), (4), (5), (6) и, (7). 

По ставот (7) кој станува став (8) се додава нов став 
(9), кој гласи: 

„(9) Комисијата ги пропишува формата и содржи-
ната на барањето од ставот (1) на овој член.“ 
 

Член 14 
Во членот 60 по ставот (2) се додава нов став (3), 

кој гласи: 
„(3) Документот од ставот (2) алинеја 2 на овој член 

се обезбедува од евиденцијата на Комисијата.“ 
Ставовите (3), (4), (5) и (6) стануваат ставови (4), 

(5), (6) и (7). 
 

Член 15 
Во членот 70 по ставот (4) се додаваат три нови ста-

ва (5), (6) и (7), кои гласат: 
„(5) Податоците од ставот (3) алинеја 2 на овој член 

се обезбедуваат од евиденцијата на Комисијата. 
(6) Овластеното службено лице од Комисијата кое 

ја води постапката за издавање на одобрение за основа-
ње на затворен фонд е должно документите од ставот 
(4) алинеи 4 и 5 на овој член кои се однесуваат на изво-
дите од трговскиот регистар за депозитарната банка и 
за друштвото за управување, по службена должност да 
ги побара од надлежниот јавен орган во рок од три де-
на од денот на приемот на барањето. 

(7) Овластеното службено лице од надлежниот ја-
вен орган од кој се побарани документите од ставот (4) 
алинеи 4 и 5 на овој член е должно документите да ги 
достави до Комисијата во рок од три дена од денот на 
приемот на барањето од ставот (6) на овој член.“ 

Ставот (5) станува став (8). 
 

Член 16 
Во членот 71 став (2) зборот „календарски“ се 

брише. 
 

Член  17 
По членот 144 се додава нов член 144-а, кој гласи: 
 

„Член 144-а 
(1) Глоба во износ од 25 до 50 евра во денарска про-

тиввредност ќе му се изрече за прекршок на овластено-
то службено лице во Комисијата, доколку не донесе ре-
шение во рокот од членовите 10 став (1), 12 став (1), 15 
став (1), 17, ставови (4) и (5), 19, ставови (1) и (2), 39 
став (5),  52, став (4), 54 став (2),  60, став (6) и 71 став 
(2) од овој закон.  

(2) Глоба во износ од 25 до 50 евра во денарска про-
тиввредност ќе му се изрече за прекршок на овластено-
то службено лице од Комисијата, доколку во рокот ут-
врден во членовите 14 став (3), 18 став (6) и 70 став (6) 
од овој закон не ги побара потребните податоци, дока-
зи и документи. 

(3) Глоба во износ од 25 до 50 евра во денарска про-
тиввредност ќе му се изрече за прекршок на овластено-
то службено лице во надлежниот јавен орган, доколку 
во рокот утврден во членовите 14 став (4), 18 став (7) и 
ч70 став (7)  од овој закон не ги обезбеди бараните по-
датоци, докази и документи. 

(4) За прекршоците од ставовите (1), (2) и (3) од 
овој член прекршочни постапки води и прекршочни 
санкции изрекува надлежен суд.“  

  
Член 18 

Подзаконските акти предвидени со овој закон ќе се 
донесат во рок од 30 дена од денот на влегувањето во 
сила на овој закон. 
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Член 19 
Започнатите  постапки до денот на започнувањето 

со примената на овој закон ќе завршат според законот 
по кој започнале. 

 
Член 20 

Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на 
објавувањето во „Службен весник на Република Маке-
донија“, а ќе започне да се применува со започнување-
то на примената на Законот за општата управна поста-
пка согласно со членот 141 од Законот за општата уп-
равна постапка („Службен весник на Република Маке-
донија“ брoј 124/15). 

__________ 
 

L I GJ 
PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT 

PËR FONDE INVESTUESE 
 

Neni 1 
Në Ligjin për fonde investuese ("Gazeta Zyrtare e 

Republikës së Maqedonisë" numër 12/2009, 67/10, 24/11, 
188/13 dhe 145/15) në nenin 9 paragrafi (4) ndryshon si 
vijon:  

"Komisioni i përcakton formën dhe përmbajtjen e 
kërkesës nga paragrafi (1) i këtij neni dhe mënyrën, 
procedurën dhe dokumentacionin e nevojshëm për marrjen 
e lejes për punën e shoqërisë për menaxhim." 

 
Neni 2 

Në nenin 10 në paragrafin (1) fjala "kalendarike" 
shlyhet. 

 
Neni 3 

Në nenin 11 në paragrafin (1) pika në fund të fjalisë 
zëvendësohet me presje dhe shtohen fjalët: "në bazë të 
kërkesës së parashtruar  paraprakisht për lëshimin e lejes 
për punë të degës." 

Paragrafi (6) ndryshon si vijon:  
"Komisioni i përcakton formën dhe përmbajtjen e 

kërkesës nga paragrafi (1) i këtij neni dhe mënyrën, 
procedurën dhe dokumentacionin e nevojshëm për 
themelimin e degës së shoqërisë së huaj për menaxhim në 
Republikën e Maqedonisë." 

 
Neni 4 

Në nenin 12 në paragrafin (1) fjala "kalendarike" 
shlyhet, ndërsa fjalët "paragrafi (2)" zëvendësohen me 
fjalët "paragrafi (1)".  

 
Neni 5 

Në nenin 13 në paragrafin (4) fjala "kalendarike" 
shlyhet. 

 
Neni 6 

Në nenin 14 pas paragrafit  (2) shtohen dy paragrafë të 
rinj (3) dhe (4) si vijon: 

"(3) Personi i autorizuar zyrtar i Komisionit që e 
udhëheq procedurën për lëshimin e pëlqimit për marrjen e 
pjesëmarrjes kualifikuese në shoqërinë për menaxhim, 
është i obliguar që dëshmitë nga paragrafi (2) pika 1) të 
këtij neni dhe dokumentin nga paragrafi  (2) pika 3) alineja 
1 të këtij neni, me detyrë zyrtare t'i kërkojë nga organi 
kompetent publik në afat prej tri ditësh nga dita e pranimit 
të kërkesës.  

(4) Personi i autorizuar zyrtar nga organi kompetent 
publik nga i cili janë kërkuar dëshmitë nga paragrafi (2) 
pika 1) të këtij neni dhe dokumenti nga paragrafi (2) pika 

3) alineja 1 të këtij neni është i obliguar që dëshmitë dhe 
dokumentet t'i dorëzojë te Komisioni në afat prej tri ditësh 
nga dita e pranimit të kërkesës nga paragrafi (3) i këtij 
neni." 

Paragrafët (3) dhe (4) bëhen paragrafë (5) dhe (6).  
Paragrafi (5) i cili bëhet paragraf (7) ndryshon si vijon: 
"Komisioni i përcakton formën dhe përmbajtjen e 

kërkesës, si dhe dokumentacionin e nevojshëm për marrjen 
e pjesëmarrjes kualifikuese në shoqërinë për menaxhim 
nga paragrafi (1) të këtij neni. “ 

 
Neni 7 

Në nenin 15 në paragrafin (1) fjala "kalendarike" 
shlyhet. 

 
Neni 8 

Në nenin 17 pas paragrafit (2) shtohet paragraf i ri (3) 
si vijon:  

"(3) Shoqëria për menaxhim është e obliguar që te 
Komisioni të parashtrojë kërkesë për marrjen e pëlqimit të 
statutit dhe ndryshimet dhe plotësimet e tij." 

Në nenin (3) i cili bëhet paragraf (4) fjala "kalendarike" 
shlyhet. 

Në nenin (4) i cili bëhet paragraf (5) fjala "kalendarike" 
shlyhet. 

Paragrafët (5) dhe (6) bëhen paragrafë (6) dhe (7).  
Në paragrafin (7) i cili bëhet paragraf (8) fjalët: 

"paragrafi (6)" zëvendësohen me fjalët: "paragrafi (7)".  
Pas paragrafit (8) shtohet paragraf i ri (9) si vijon: 
"(9) Komisioni i përcakton formën dhe përmbajtjen e 

kërkesës nga paragrafi (3) të këtij neni." 
 

Neni 9 
Në nenin 18 pas paragrafit (3) shtohet paragraf i ri (4) 

si vijon:  
"(4) Shoqëria për menaxhim është e obliguar që te 

Komisioni të parashtrojë kërkesë për marrjen e pëlqimit 
për emërimin e anëtarëve të këshillit drejtues respektivisht 
anëtarëve ekzekutivë të këshillit të drejtorëve të shoqërisë 
për menaxhim."  

Pas paragrafit (4) i cili bëhet paragrafi (5) shtohen dy 
paragrafë të rinj (6) dhe (7) si vijon: 

"(6) Personi i autorizuar zyrtar i Komisionit që e 
udhëheq procedurën për lëshimin e pëlqimit për emërimin 
e anëtarëve të këshillit drejtues respektivisht anëtarëve 
ekzekutivë në këshillin e drejtorëve të shoqërisë për 
menaxhim, është i obliguar që dokumentet me të cilat 
dëshmohet plotësimi i kushteve nga paragrafi (5) pika a) 
dhe b) të këtij neni, me detyrë zyrtare t'i kërkojë nga 
organet publike kompetente në afat prej tri ditësh nga dita e 
pranimit të kërkesës.  

(7) Personi i autorizuar zyrtar nga organet kompetente 
nga të cilat janë kërkuar dokumentet me të cilat dëshmohet 
plotësimi i kushteve nga paragrafi (5) pikat a) dhe b) të 
këtij neni janë të obliguar që dokumentet t'i dorëzojnë te 
Komisioni në afat prej tri ditësh nga dita e pranimit të 
kërkesës nga paragrafi (6) i këtij neni."  

Në paragrafin (5) i cili bëhet paragraf (8) numri "4" 
zëvendësohet me numrin "5". 

Pas paragrafit (8) shtohet paragraf i ri (9) si vijon: 
"(9) Komisioni i përcakton formën dhe përmbajtjen e 

kërkesës dhe dokumentacionin e nevojshëm për plotësimin 
e kushteve nga paragrafi (4) i këtij neni." 

 
Neni 10 

Në nenin 19 në paragrafin (1) fjala "kalendarike" 
shlyhet.  

Në nenin (2) fjala "kalendarike" shlyhet. 
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Neni 11 
Në nenin 39 në paragrafin (5) fjala "kalendarike" 

shlyhet. 
 

Neni 12 
Në nenin 52 në paragrafin (4) fjala "kalendarike" 

shlyhet. 
Pas nenit (4) shtohet paragraf i ri (5) si vijon: 
"(5) Komisioni i përcakton formën dhe përmbajtjen e 

kërkesës nga paragrafi (3) të këtij neni." 
 

Neni 13 
Në nenin 54 para paragrafit (1) shtohet paragraf i ri (1) 

si vijon: 
"(1) Shoqëria për menaxhim parashtron kërkesë te 

Komisioni për miratimin e prospektit të fondit investues 
dhe për çdo ndryshim dhe plotësim të prospektit."  

Në nenin (1) i cili bëhet paragraf (2) fjala "kalendarike" 
shlyhet. 

Paragrafët (2), (3), (4), (5) dhe (6) bëhen paragrafë (3), 
(4), (5), (6) dhe (7).  

Pas paragrafit (7) i cili bëhet paragrafi (8) shtohet 
paragraf i ri (9) si vijon: 

"(9) Komisioni i përcakton formën dhe përmbajtjen e 
kërkesës nga paragrafi (1) të këtij neni." 

 
Neni 14 

Në nenin 60 pas paragrafit (2) shtohet paragraf i ri (3) 
si vijon:  

"(3) Dokumenti nga paragrafi (2) alineja 2 të këtij neni 
sigurohet nga evidenca e Komisionit."  

Paragrafët (3), (4), (5) dhe (6) bëhen paragrafë (4), (5), 
(6) dhe (7). 

 
Neni 15 

Në nenin 70 pas paragrafit (4) shtohen tre paragrafë të 
rinj (5), (6) dhe (7) si vijon:  

"(5) Të dhënat nga paragrafi (3) alineja 2 të këtij neni 
sigurohen nga evidenca e Komisionit. 

(6) Personi i autorizuar zyrtar i Komisionit që e 
udhëheq procedurën për lëshimin e lejes për themelimin e 
fondit të mbyllur, është i obliguar që dokumentet nga 
paragrafi (4) alinetë 4 dhe 5 të këtij neni të cilat kanë të 
bëjnë me ekstraktet nga regjistri i tregtarëve për bankën 
depozitare dhe për shoqërinë për menaxhim, me detyrë 
zyrtare t'i kërkojë nga organi kompetent publik në afat prej 
tri ditësh nga dita e pranimit të kërkesës.  

(7) Personi i autorizuar zyrtar nga organi kompetent 
publik nga i cili janë kërkuar dokumentet nga paragrafi (4) 
alinetë 4 dhe 5 të këtij neni është i obliguar që dokumentet 
t'i dorëzojë te Komisioni në afat prej tri ditësh nga dita e 
pranimit të kërkesës nga paragrafi (6) i këtij neni." 

Paragrafi (5) bëhet paragraf (8). 
 

Neni 16 
Në nenin 71 në paragrafin (2) fjala "kalendarike" 

shlyhet. 
 

Neni 17 
Pas nenit 144 shtohet nen i ri 144-a si vijon:  
 

"Neni 144-a 
(1) Gjoba në shumë prej 25 deri në 50 euro në 

kundërvlerë me denarë do t'i shqiptohet për kundërvajtje 
personit të autorizuar zyrtar në Komision, nëse nuk miraton 
vendim në afatin nga neni 10 paragrafi (1), neni 12 
paragrafi (1), neni 15 paragrafi (1), neni 17, paragrafët (4) 
dhe (5), neni 19, paragrafët (1) dhe (2), neni 39 paragrafi 
(5), neni 52, paragrafi (4), neni 54 paragrafi (2), neni 60 
paragrafi (6) dhe neni 71 paragrafi (2) të këtij ligji.   

(2) Gjoba në shumë prej 25 deri në 50 euro në 
kundërvlerë me denarë do t'i shqiptohet për kundërvajtje 
personit të autorizuar zyrtar në Komision, nëse në afatin e 
përcaktuar nga neni 14 paragrafi (3), neni 18 paragrafi (6) 
dhe neni  70 paragrafi (6) nga ky ligj nuk i kërkon të 
dhënat, dëshmitë dhe dokumentet e nevojshme.  

(3) Gjoba në shumë prej 25 deri në 50 euro në 
kundërvlerë me denarë do t'i shqiptohet për kundërvajtje 
personit të autorizuar zyrtar në organin kompetent publik, 
nëse në afatin e përcaktuar nga neni 14 paragrafi (4), neni 
18 paragrafi (7) dhe neni 70 paragrafi (7) të këtij ligji nuk i 
siguron të dhënat, dëshmitë dhe dokumentet e kërkuara.  

(4) Për kundërvajtje nga paragrafët (1), (2) dhe (3) të 
këtij neni procedura për kundërvajtje mban dhe sanksion 
për kundërvajtje shqipton gjykata kompetente."   

  
Neni 18 

Aktet nënligjore të parapara me këtë ligj do të 
miratohen ne afat prej 30 ditësh nga dita e hyrjes ne fuqi të 
këtij ligji. 

 
Neni 19 

Procedurat e filluara deri në ditën e fillimit të zbatimit 
të këtij ligji do të përfundojnë sipas ligjit me të cilin kanë 
filluar.  

 
Neni 20 

Ky ligj hyn në fuqi ditën e tetë nga dita e botimit në 
("Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë" e do të 
fillojë të zbatohet me ditën e fillimit të zbatimit të Ligjit 
për procedurë të përgjithshme administrative në pajtim me 
nenin 141 të Ligjit për procedure të përgjithshme 
administrative ("Gazeta Zyrtare e Republikës së 
Maqedonisë" numër 124/15). 

__________ 

650. 
Врз основа на членот 75 ставови 1 и 2 од Уставот на 

Република Македонија, претседателот на Република 
Македонија и претседателот на Собранието на Репуб-
лика Македонија издаваат 

 
У К А З 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕНУ-
ВАЊЕ  И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА 
ПРЕЗЕМАЊЕ НА АКЦИОНЕРСКИТЕ  ДРУШТВА 

 
Се прогласува Законот за изменување  и дополнува-

ње на Законот за преземање на акционерските  друш-
тва, 

што Собранието на Република Македонија го доне-
се на седницата одржана на 8 февруари 2016 година. 

 
Бр. 08-841/1 Претседател 

8 февруари 2016 година на Република Македонија, 
Скопје д-р Ѓорге Иванов, с.р. 

 
Претседател 

на Собранието на Република 
Македонија, 

Трајко Вељаноски, с.р. 
 

З А К О Н 
ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ  И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗА-

КОНОТ ЗА ПРЕЗЕМАЊЕ НА АКЦИОНЕРСКИТЕ  
ДРУШТВА 

 
Член  1 

 Во Законот за преземање на акционерските друш-
тва („Службен весник на Република Македонија“ број 
69/13, 188/13, 166/14 и 154/15), во членот 31 став (2) по 
зборот „преземање“ се додаваат зборовите: „по доста-
вено барање од преземачот и“. 


